

# 领爱心礼包,图的是放心

## 本报800套放心笔昨送给考生,短短一周发放5000套爱心礼包

本报6月6日讯(记者 李珍梅 李晓闻 董海燕) 6日,本报联合山东协和职业技术学院举办“助考生一‘笔’之力”活动进入尾声。当天下午,本报在青岛市区两个考点,现场派发800套放心笔爱心礼包。不到半个小时,800套放心笔就被考生和家长“抢”光。本次活动持续一个多月,本报共为青岛考生送去5000套放心笔。

6日下午3点30分左右,在青岛1

中和青岛9中两个考点,本报记者和山东协和学院志愿者现场为看考场的考生送放心笔。在青岛9中,记者在校门口刚刚摆好桌子,拉好横幅,就有不少考生和家长过来咨询。“多少钱一套?”连续好几位家长一边问一边准备掏钱购买。得知放心笔爱心礼包是免费发放的,考生和家长都很惊喜。“那快给我一套吧,我孩子正好用上。”当家长打开领到的放心笔考试包后,看到里

面还有小刀、橡皮,他们感慨道:“文具很齐全,你们想得真周到。”“你们终于来发笔了,我等了好几天了。”在青岛1中,陪孩子来看考场的郝先生,看到本报记者在发放放心笔后,直奔过来。郝先生说几天前他就在报纸上看到本报刊登的要到部分考点发笔的消息。于是郝先生一直没有给孩子买笔,就等着看考场那天现场领取一支。“主要是去年我一个同事的孩子高

考时,也用了你们齐鲁晚报发的笔,质量很好,孩子带到考场上用,也让人觉得放心。”郝先生领了一袋放心笔考试包后,小心翼翼地放进一个手提袋里。

半个小时内,两个考点的800支放心笔,很快被家长和考生“抢空”。“你们的活动名字取得真好,助考生一‘笔’之力,希望我女儿拿着你们的放心笔能考个好成绩。”一位领了放心笔的家长离开考点

### 助考生一“笔”之力

主办: 齐鲁晚报 山东协和学院  
电话: 0532-89772345

时,笑着说。

截至6月6日下午4点,最后800支放心笔发放出去,据统计,此次活动在青岛市区、即墨市、莱西市、胶南市、胶州市、平度市各考点和学校举办,共为青岛考生发放了5000套放心笔爱心礼包。

### 现场一:

## “正好不用买铅笔啦!”

6日下午3点半,离开放考场的时间还有半个小时,考生家长魏女士就早早来到了青岛9中门口。听说下午要看考场,魏女士专门从单位请了假赶过来,她的女儿还在从家里往考场赶的路上。

“哎呀,我还怕孩子不会买,老早之前就给孩子买好了一套铅笔橡皮,一直放在单位,今天也忘拿了。你们发的放心笔真是太及时了,这样我就不

用再回单位拿了!”魏女士高兴地说,其实她也不知道自己买的那套文具合不合适,现在有了齐鲁晚报的放心笔,她就不用担心了。

“正好不用买铅笔啦!老师说2B铅笔最好准备两支以上,我还担心超市卖的铅笔不合格呢!这里面还有小刀,太棒了!”青岛9中考生张雯和同学一起领了两套放心笔,打开看了又看,特别高兴。



看到本报在送放心笔,家长们都凑了上来。

### 现场二:

## 姑娘太腼腆,请妈妈代领

“能给我一套吗?”一名女士突然从记者身后绕过来,后面跟着一个扎马尾辫的女孩子。记者把一套放心笔递给女士,她接过笔跟记者“抱怨”起了自己的女儿:“孩子站旁边看你们发放心笔看了好半天,特别想要一套,就是不好意思过来领。她说别人都是家长代领的,非叫我过来拿一套。”女士话还没说完,就被身后的女儿拽走了。“祝你考个好

成绩!”记者对女孩喊了一声,女孩转过头来腼腆地笑了笑。

一起看完考场的几个男生站在门口等人,看到一旁放心笔发放得热热闹闹,不时地转过头来张望。“真的是免费的吗?”一名高个子男生不放心地问了一句。得到肯定回答后,这名男生一下子要了两套,说:“你们的笔用着肯定没问题,我给同学也领一套!”



在1中考点,同学们“组团”一起来领笔。

### 现场三:

## 为讨彩头,小刀只要红色的

“能不能换一个红色的,这个里面的小刀是绿色的。”6日下午,在青岛9中考点门前,一位领到放心笔袋的家长看到里面的小刀是绿色的,又赶回来想换成红色的。“就是想讨个好彩头,为了孩子能考个好成绩,现在我们尽量避开一些事情。”这位家长称,现在红颜色在她看来就是“鸿运当头”,能给参加考试的孩子带来好运气,“没有别的什么意思,就是盼望着孩子在考试这两天能一直有个好运气。”这名家长说。

不过大部分领到放心笔的家长更在乎的是2B铅笔的质量。“现在都是机器阅卷,铅笔的质量很重要,如果铅笔质量不过关,孩子就白忙活了。”一位领到放心笔的家长还特意将铅笔拿了出来,仔细查看铅笔的厂家、品牌,甚至连铅笔笔芯的颜色都看了好几遍,不过知道是齐鲁晚报举办的活动后,这位家长更放心了,“铅笔质量肯定没问题了,去年我邻居家的孩子就领过齐鲁晚报的放心笔。”



不少家长为讨好彩头,在认真地挑选装有红色小刀的爱礼包。

### 现场四:

## 看到放心笔,考生集体领

得知记者前来发放放心笔,在现场服务的9中老师特意让记者到校园内搬了两张桌子。“这个是用来卖的?多少钱啊?”看到桌子上摆满了放心笔,不少考生问道,得知是免费发放后,考生纷纷聚上来领取。“我有准备过一支2B铅笔,不过还想再买一支,考试时可以节省出笔芯断掉后削铅笔的时间。”一名考生领到放心笔后高兴地说,现在领到了放心笔,就不用再费功夫到超市买铅笔了,而且铅笔的

质量还能有保证。随着考场开放时间的到来,考点前聚集的学生也越来越多,看到记者在发放爱心笔,他们就一起过来领取。“多给我们几个,我们还有一些同学要过来呢。”自己领到了放心笔后,考生们还帮着暂时还没赶过来的同学领放心笔,“领铅笔的人这么多,等到我朋友过来了,你们肯定发完了,我得提前帮他领。”一名领笔的考生说。

本报记者 李珍梅 李晓闻 董海燕



拿到爱心笔,考生脸上露出笑容。



6日,在青岛九中考点,陪孩子来看考场的家长也凑了上来,准备领放心笔。

本报记者 张晓鹏 杨宁 摄

### 国内首个“高性能节能发动机油联合研究中心”落户青岛

## 开研新一代 高端润滑材料

本报6月6日讯(记者 陈之焕 通讯员 任滨 王长青) 6日上午,中国科学院兰州化学物理研究所(简称中科院兰化所)和青岛康普顿科技股份有限公司(简称康普顿科技)举行合作签约仪式,联合建立国内首个“高性能节能发动机油联合研究中心”。

双方将充分发挥各自在高性能润滑材料研发领域、润滑油产业化的优势,联合研究和项目研发进行共同创新,促进我国在润滑材料相关领域的科学研究和高新技术产业的发展。

中科院兰化所所长刘维民、中科院兰化所党委书记赵秀茹、青岛市科技局局长姜波、崂山区副区长于鹏、康普顿科技董事长朱振华、康普顿科技总经理王爱君等青岛市、崂山区相关领导及中科院兰化所、康普顿科技相关人员出席揭牌仪式。中科院兰化所所长刘维民、康

普顿科技总经理王爱君代表双方共同签署合作框架协议,赵秀茹书记、姜波局长共同为“高性能节能发动机油联合研究中心”揭牌,崂山区副区长于鹏主持签约揭牌仪式。

康普顿将投资4300万元打造国内一流的“高性能节能发动机油联合研究中心”,并支持项目研发与产业化,实现双方互利共赢。联合研究中心主要依托中科院兰化所固体润滑国家重点实验室,双方共同抽调润滑材料相关领域高端研究人员,根据企业的技术发展需要及润滑技术发展前沿趋势,开展新一代绿色、节能、环保高端润滑材料研发与产业化。联合研究中心将首先结合即将实施的欧IV排放标准,重点发展高铁、船舶及海洋装备用高性能润滑材料,推动国内润滑材料产业升级。预计到2016年,市场需求将达到150亿元以上。



国内首个“高性能节能发动机油联合研究中心”揭牌成立。